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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às vinte horas e trinta minutos, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a oitava Reunião Extraordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 040-19 – Autoriza a abertura de Crédito Suplementar e nº 041/19 - Autoriza abertura de Crédito Suplementar. Ambos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. O Presidente submeteu os Pareceres à apreciação do plenário que os aprovou por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente consultou seus pares da possibilidade de se votar os referidos Projetos de Lei em único turno. A proposta foi aceita e aprovada por todos. Em prosseguimento, passou-se à análise dos Projetos acima mencionados, que colocado em votação foram aprovados por unanimidade. O Presidente determinou que os Projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Após, o Presidente lembrou os Vereadores que janeiro é mês de recesso parlamentar e também os convocou para a Sessão Solene que será realizada no dia 19 próximo as 19 horas nesta Casa. Prosseguiu dizendo: “aproveito o momento para me despedir do comando do Presidência desta Câmara, certo de ter cumprido com meu dever e de ter honrado as mais caras tradições desta Casa de Leis. Na oportunidade, desejo a Presidente e aos membros da Mesa Diretora eleitos para a legislatura de 2020, um mandato exitoso, repleto de realizações. Faço votos para que a harmonia continue reinando absoluta nesta Casa. Agradeço também aos funcionários pelo apoio que me foi dispensado, reconhecendo aqui o profissionalismo e a incansável dedicação desses servidores. Desejo a todos os presentes um feliz natal e um próspero ano novo!” Continuou agradecendo a presença do Diretor de Cultura, Sr. Jean Carlos de Andrade e se solidarizou com as palavras do Ver. Willian quando disse que nosso partido é Estiva. “Aprovamos diversos projetos importantes para o desenvolvimento do Município no decorrer do ano, que continuemos assim, em busca constante do bem comum.” A Vereadora Vera Lúcia também agradeceu a presença na sessão do Diretor Municipal de Cultura, Sr. Jean Carlos de Andrade e ainda aos colegas que depositaram o voto de confiança na chapa eleita para a Mesa Diretora para o exercício de 2020. “Que possamos continuar trabalhando com a harmonia entre os poderes Executivo e Legislativo, almejando alcançar nossos objetivos, visando o bem da população e para que a nossa cidade se desenvolva cada vez mais!” Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 16 de dezembro de 2019.
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